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Inimi unite în dragoste 
Text biblic : Coloseni 2:1-15  

Versetul de aur 

Introducere 

Contextul lecției 

„Astfel, dar, după cum aţi primit pe Hristos Isus, Domnul, 
aşa să şi umblaţi în El, fiind înrădăcinaţi şi zidiţi în El, în-
tăriţi prin credinţă, după învăţăturile care v-au fost date, şi 
sporind în ea cu mulţumiri către Dumnezeu.” (Coloseni 2:6-7 ) 

-Citirea textului: Coloseni 2:1-15  
-Menționarea și recitirea versetului de aur. 

I. Îngrijorare în dragoste (Coloseni 2:1-5)  
  A.Intensitatea îngrijorării interioare a lui Pavel (v1) 

Cu toate că Pavel nu a fost niciodată in Colose, el se 
frământă pentru cei din Laodicea ca să fie uniți în 
dragoste.  

 B.Scopul îngrijorării lui Pavel (v 2-3) 
Dorința lui Pavel este de a știi că toti sunt uniți în 
dragoste și cu același cuget, ca să poată avea cunoștiința 
Lui Dumnezeu, în care sunt ascunse toate comorile 
înțelepciunii și științei. 

C.Prezența lui Pavel în Duh (v 4-5) 
Deși Pavel nu a fost între ei, prezența sa in Duh, duce la 
întărirea lor în umblarea curată cu Dumnezeu. 

 
II. Creșterea în dragoste (Coloseni 2:6-7)  

  A.Umblând cu Christos (v 6) 
O persoană născută din nou trebuie să umble/asculte de 
Christos. 

  B.Intărit în Christos (v 7) 
O trăire în adevăr și credincioșie prinde rădăcini, în așa 



Aplicarea lecției 

1. Prin Christos, putem să mergem pe calea pe care a pregătit-o 
pentru noi. 

2. Rugăciune 
3. Ce trebuie să memorăm: Gândiți-vă la comorile ascunse în 

Hristos; nu vă uitați în altă parte. 
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fel că va avea o creștere și mai mare. 
 

III. Obiectul Dragostei (Coloseni 2:8-12)  
  A.Respinge gândurile rele (v 8) 

Pavel ne îndeamnă să ne ferim de cei care vor să ne ducă 
la rătacire si să stăm tari in credinta primită de la început. 

B.Îmbrățișează plinătatea (v 9-10) 
Isus reprezintă toată plinătatea Dumnezeirii și șade la 
drepta Lui Dumnezeu, în înțelepciunea, bunătatea, purta-
rea sa de grijă. 

C.Acceptă curățirea (v 11) 
Această curățire nu este o curățire exterioară ci este o cu-
rățire a felului de viețuire. (Rom 12:1) 

D.Înviați la o viață nouă (v 12) 
O viață nouă constă în a NU mai face lucrurile vechi, prin 
botez noi suntem făpturi noi. 

IV. Dragostea triumfă ( Coloseni 2:13-15)  
A.Christos învinge păcatul (v 13)  
Numai prin dragostea Lui Dumnezeu și prin moartea Fiu-
lui Său plină de dragoste pentru noi putem să triumfăm în 
fața păcatului. 

B.Christos împlinește Legea (v 14)  
Isus a venit să împlinească legea și a luat toate păcatele 
noastre asupra Lui. 

C.Christos este victorios (v15)  
Dacă armatele Romane au cucerit Roma, Isus a triumfat 
asupra Satanei având victoria finală. 


